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Incheiat astzi 19 ianuarie 2024 

Cu ocazia sedintei CEAC 

La ședința Comisiei pentru evaluare internă și asigurarea calitàții au participat membrii CEAC. 

Prof.univ.dr. Ciugureanu Adina prezintă ordinea de zi: 

1. Discutarea Rapoartelor de evaluare a conducătorilor de doctorat înaintate de către Directorii 
Școlilor Doctorale de Matematică, de Teologie, de Stiinte Umaniste, de Stiințe Aplicate, de 

Medicină şi de Stomatologie în conformitate cu procedura operaţională PO-18. 

 

2. Recomandările Comisiei CEAC-ISD referitoare la evaluarea internà si asigurarea calitàții. 
 

1. Rapoartele de evaluare înaintate de direcorii şcolilor doctorale conţin informaţii despre 

rapoartele individuale de autoevaluare (Fişa de îndeplinire a standardelor minimale şi 
obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice şi a abilitării, cv, lista de lucrări actualizată), 
Evaluarea colegială, evaluarea directorului SD şi evaluarea conducătorilor de doctorat de 

către doctoranzi. In urma analizării acestor rapoarte sintentice de evaluare a conducătorilor 
de doctorat s-au constatat următoarele: 

 

Dna Preşedinte a constatat că Scolile doctorale au aplicat Procedura operațională nr. 18 privind 

evaluarea periodică a conducötorului de doctorat in Çcolile Doctorale din cadrul ISD-UOC. 

Procesele verbale înaintate comisiei CEAC de către directorii scolilor doctorale reflectă rezultatele 

autoevaluării conducătorilor de doctorat, a evaluării de către studenţii-doctoranzi și a evaluârii 
colegiale, scopul fiind acela de a identifica vulnerabilitățile în activitatea conducătorilor de 

doctorat. Astfel: 

 

1. Scoala doctorală de Matematică a analizat fişele de îndeplinire a standardelor şi a 

ocnstatat ca din 6 conducători de doctorat doar 5 au depus documentele de autoevaluare. 
Evaluarea colegială, evaluare directorului şcolii doctorale şi evaluarea conducătorilor de 

doctorat de către studenţi au fost efectuate, toţi conducătorii de doctorat evaluaţi primind 

punctajul maxim (5) la fiecare dint5re cele trei categorii de evaluări. 
 

Se recomandă menţinerea standardelor înalte ale şcolii. 
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDMate 



2. Scoala doctorală de Teologie a analizat îndeplinirea standardelor pentru toţi membrii 
afiliaţi şi a constatat că din cei 8 conducători de doctorat afiliaţi şcolii, un singur 

conducător de doctorat nu îndeplinește standardele minimale şi obligatorii pentru 

conferirea titlurilor didactice din învăţămántul superior şi a gradelor profesionale de 

cercetare-dezvoltare - Anexa 32 Teologie. Evaluarile colegiale au avut ca finalitate 

obţinerea a 5 puncte pentru fiecare conducator de doctorat, dar din evaluarile directorului 

şcolii doctorale reiese că 7 dintre conducătorii de doctorat au punctaj maxim, 1 conducător 
are punctajul 4,5 (din 5). Din evaluarea conducătorilor de doctorat de către 24 de studenţi 
doctora nzi a rezultat un punctaj cuprins între 25 şi 150. 

 

In urma măsurilor adoptate în anul anterior de către conducerea SDT se observă o 

îmbunătăţire a activitătii membrilor Scolii doctorale. 

 

Se recomandă reglarea micilor deficienţe şi menţinerea standardelor de performanţă. 
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDT 

 

3. Scoala doctorală de Stiinţe Umaniste a prezentat raportul pentru evaluarea periodică 

pentru cele două domenii: filologie şi istorie. Astfel, dintre cei 12 conducători de doctorat 

afiliaţi domeniului filologie, 11 au predat documentele de autoevaluare care dovedesc 

îndeplinirea standardelor minimale şi obligatorii. La domeniul istorie, toţi cei 4 

conducători de doctorat îndeplinesc standardele. Un singur cadru didactic de la domeniul 

filologie nu a predat încă nici un document, dar din documentele predate în anii anteriori 
rezultă că îndeplineşte standardele minimale şi obligatorii. La evaluările colegiale, toţi 
conducătorii de doctorat au punctaj maxim, la fel la evaluările directorului şcolii doctorale 

şi la cele ale studenţilor (28 drd pentru filologie şi 10 drd. pentru istorie). 

Se recomandă menţinerea standardelor înalte în şcoala doctorală de Stiinţe Umaniste. 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDSU 

 
 

4. Scoala doctorala de Stiinte Aplicate a facut eforturi pentru a atinge indicatorii de 

performanţă pentru domeniile biologie şi inginerie civilă şi instalaţii. 
 

In anul 2023, la domeniul biologie 4 din cei 6 conducători de doctorat au predate documentele prin 

care dovedesc îndeplinirea punctajelor minimale şi obligatorii, în timp ce la domeniul inginerie 

civilă şi instalaţii, 2 dintre cei 4 conducători de doctorat au devodit îndeplinirea punctajului. 
Evaluărie colegiale s-au primit de la 6 conducători; toate punctajele au fost maxime. In cee ace 

priveşte evaluarile dirctorului SD, 6 conducători au primit punctajul maxim, 3 conducători au primt 

4,6 din 5. 14 studenţi doctoranzi (7 de la biologie şi 7 de la inginerie) şii-au evaluat conducătorii 
de doctorat. 



Se recomandă intensificarea efortului de menţinere a îndeplinirii tuturor indicatorilor şi remedierea 

situaţiilor de excepţie. 
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDSA 

 
5. Scoala doctorală de Medicină a prezentat raportul pentru evaluarea periodică. 

Astfel, dintre cele 27 cadre didactice, conducători de doctorat afiliați SD Medicină, 26 au predat 

documentele de autoevaluare care dovedesc îndeplinirea punctajelor aferente acesteiactivităţi. 
1 cadru didactic nu a predat documentele solicitate. Au fost centralizate 43 de evaluări colegiale 

primite de la cadre didactice. Toate punctajele acordate au fost maxime. 

In urma evaluării din partea directorului SD a conducătorilor au rezultat punctaje 

cuprinse între 2.5 - 5. Din partea studenţilor doctoranzi s-au primit 59 de evaluări ale 

conducătorilor de doctorat. 

 
Se recomandă menţinerea standardelo înalte la şcoala doctorală de Medicină. 

 

Termen: permanent. 

Responsabil: CSDM 

 

6. Scoala doctorală de Stomatologie. 

 

Din raportul Scolii doctorale de Stomatologie reies următoarele: cele 4 cadre didactice, 

conducători de doctorat afiliați SD Stomatologie, au predatdocumentele de autoevaluare care 

dovedesc îndeplinirea punctajelor aferente acestei activităţi. 
Au fost centralizate 12 de evaluări colegiale primite de la cadre didactice. Toate 

punctajele acordate au fost maxime. 

In urma evaluării din partea directorului SD a conducătorilor, fiecare conducător 
evaluat a primit punctajul maxim: 5. S-au primit evaluările cconducătorilor de doctorat de la 8 

studenţi-doctoranzi. 

 
 

2. Observaţii şi recomandări generale 

 

1. Se recomandă menţinerea implicării cadrelor didactice, conducători de doctorat şi a 

îndrumătorilor, membri în comisiile de îndrumare ale studenților-doctoranzi, în scopul stimulării 
progresului studenților. 

 
 

- termen: permanent 

- responsabil: Consiliul Școlii doctorale 

 

2. Se recomandă încurajarea studenţilor în vederea participării la conferinţe şi a publicării de 

articole cu suport financiar din partea SD. 



Termen: permanent 

Responsabil: consiliul Școlii doctorale 

 
 

3. Identificarea și aplicarea unor mâsuri de recompensare/sancționare a conducàtorilor de 

doctorat, în functie de rezultatele obtinute în activitatea de cercetare şi a gradului de 

îndeplinire a standardelor. 

 

Se recomandă aplicarea în continuare atat a recompenselor cát şi a sancţiunilor în cazurile 

specific (conducători de doctorat care nu depun documentele solicitate sau care nu îndeplinesc 

standardele minimale şi obligatorii) 

 

Termen: permanent 

Responsabil: Consiliul Școlii doctorale 

 

4. Se recomandă introducerea fără echivoc a hotarárii conforma căreia un conducător de 

doctorat nu poate coordona mai mult de 8 doctoranzi în stagiu şi menţinerea acestui 
standard. 

 

Termen: permanent 

Responsabil: Directorii SD 

 
 

Presedinte: Prof.univ.dr. Ciugureanu Adina  

     

 


